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1.

 

              Interesul şi dragostea pentru natură sunt la majoritatea copiilor instinctive. În plus, 

comportamentele şi convingerile formate copiilor la o vârsta cât mai fragedă sunt cele care se 

pastrează cel mai bine toată viaţa. De aceea, prin parteneriatul realizat de Şcoala Generală cu 

clasele I – VIII Buda Zvoriştea , s-a pornit de la interesul firesc al copiilor pentru plante şi 

animale, pentru ceea ce reprezintă, în general, natura pentru ei 

 Activităţi din cadrul parteneriatului 

 22 martie ~ 15 aprilie – Luna  Protecţiei apei şi Luna Pădurii  

 22 martie – Ziua Mondială a Protecţiei Apelor  

 15 aprilie – Ziua Pădurii 

 Activităţi de ecologizare a zonelor din preajma  apelor şi nu numai  

 Plantare de puieţi în curtea şcolii -Imortalizarea acţiunilor desfăşurate 



                                    

              S-a îmbunătăţit comportamentului elevilor vis-a vis de problematica mediului, s-au 

ecologizat unele spaţii verzi,s-au refolosit deşeuri colectate. 

 

2.   

 

Acest parteneriat le oferă copiilor posibilitatea de a  cunoaşte activitatea dintr-o brutărie: 

procesul de fabricaţie al pâinii, de la stadiul de făină şi până la scoaterea pâinii din cuptor. Copiii 

vor vedea în direct în ce constă munca brutarului, regulile pe care le respectă şi finalizarea muncii 

lui. 

 

 

3.PROIECT PARTENERIAT –ISU BUCOVINA SUCEAVA 

 “FOCUL, PRIETEN SAU DUŞMAN!” 

În derularea acestui proiect,  colaborează doi parteneri: 



-Şcoala gimnazială Buda Zvoriștea 

      - ISU  Bucovina Suceava în colaborare cu Serviciul de voluntari al comunei Zvoriştea .  

            Parteneriatul cu  ISU Bucovina şi cu comunitatea locală constă în faptul că beneficiarii 

direcţi şi cei indirecţi sunt elevii şi părinţii lor, care fac parte din comunitatea locală. Reducerea 

riscului producerii unor evenimente nedorite şi educarea elevilor în spiritul creării unei mentalităţi 

preventive şi a unei atitudini pro-active ce va asigura premisele realizării unei educaţii solide pentru 

viitori cetăţeni europeni. 

 „Foc” la Școala Gimnazială Buda- Zvoriștea 

            Elevii de la Şcoala Gimnazială Buda-Zvoriștea au participat, luni 8 octombrie 2012, la un 

exerciţiu în caz de incendiu. Activitatea a fost supravegheată cu mare atenţie, urmărită şi 

coordonată de cadre didactice din şcoală , de pompieri ai ISU Bucovina Suceava și de 

reprezentanţii pompierilor pentru situaţii de urgenţă ai comunei Zvoriștea. 

            După încheierea exerciţiului de alarmare a fost efectuat un exerciţiu practic constând în 

folosirea stingătorului în caz de incendiu, la care au participat cadrele didactice din unitatea de 

învăţământ 

            Incendiile în unităţile de învăţământ sunt în prezent foarte rare. Acest fapt nu trebuie să 

conducă la neglijarea măsurilor de apărare împotriva incendiilor, motiv pentru care, an de an, în 

şcoala noastră au loc exerciţii de evacuare în caz de incendiu. De asemenea, în cadrul orelor de 

dirigenţie elevii învaţă cum să se comporte în astfel de situaţii, educaţia lor cuprinzând, în acest 

mod o pregătire în domeniul apărării împotriva incendiilor,  

 ESTE MULT MAI UŞOR SĂ PREVII UN INCENDIU DECÂT SĂ-L STINGI! 

 

4.PROIECT EDUCAŢIONAL 

 

            Li se spune în sat ,, Căiuţii de la şcoală’’ . Este cea mai îndrăgită formaţie actuală de căiuţi 

din sat, comună şi nu numai.Este alcătuită din copii, unii abia la grădiniţă, au o costumaţie care-i 



avantajează, costumul naţional cu predominanţa albului, combinat numai cu negru, se îmbină 

fantastic cu roşu ce acoperă corpul căluţului. 

          Formaţia a reprezentat şi reprezintă comuna la diverse manifestări folclorice , despre care   s-

a sris în presă, a fost filmată şi redată pe post la televiziune. A fost la multe festivaluri adunând 

aprecieri pozitive ,trăieşte şi se reînoieşte mereu. Aflăm în presă vorbindu-se despre ,,căiuţii de la 

Zvoriştea’’ , ,,căiuţii de la Suceava’’ în alte judeţe, iar în altă ţară ,,căiuţii din România’’. 

 

 Grupul vocal ,,Datina ‘’ nu se lasă nici el mai prejos decât formaţia de căiuţi.A partipat la multe 

festivaluri şi emisiuni televizate. 

 

 

 


